
 الكبيرة ( الأعداد) 
 : ًَٔ اُلشاؽ ثٔب ٛٞ ٓ٘بعتأٍٝ / اُغؤاٍ الأ

 ٣ٌزت ػ٠ِ اُصٞسح ............................................ سثؼخ ٝخٔغٕٞ أٝ ٝعزٕٞ اُلبً  ٝثلاثخ   سثؼٔبئخأ 

 877777+  17777+   ......... +  377+  07+  8  =  27519308 ُِؼذد   اُصٞسح أُٞعؼخ .......... +............. 

  أُلبً   ٣وشأ .................. ٤ِٕٓٞ  127868053اُؼذد ........... ٝ .......................................... ٝ 

  ٢ٛ ...................................  210385ك٢ اُؼذد    0   ُِشهْاُو٤ٔخ أُ٘ض٤ُخ 

  9777777اُؼذد اُغبثن ُِؼذد  ............................................. ٞٛ 

  1  +5777  +377  +777777  +0777777  ..................................... =   صٞسح ٓخزصشح 

 (  دٕٝ رٌشاس ٛٞ .................. 8،  6،  5،  1،  0،  2)   الأسهبًّجش ػذد ٌٕٓٞ ٖٓ خ٤ٔغ أ......................... 

 5677777،    5077577،    5277877  ًَٔ / أ  ..........  ،.................................  ،  ...........  . 

  5 ٓلا٤٣ٖ  0ٝ   اُق  377ٝ  لاف آ  8  ٝ  ٓئبد  1  ٝ ػششاد   0  ٝ  حبدآ  ............................................. = 

  758777  ..............  =    ..........................  =  ُق أػششح  =  .....................  ٓئخ 

 :× ( غ ػلآخ ) / ( اٝ ) ضاُغؤاٍ اُثب٢ٗ / 

  )     (  ْ67777   ٢ٛ   5962309  ك٢ اُؼذد  6  اُو٤ٔخ أُ٘ض٤ُخ ُِشه 

   )     (ٓئخ اُق  ش ٤ُِِٕٔٞ ٛٞا٥خ عْالا 

  )     (  217797  <   127977  اُؼذد  

 ٞٛ ٕٞ111111  )     (  اُؼذد اُغبثن ُِؼذد ٤ِٓ 

   )     (975720  (  ٛٞ  9،  7،  5،  7،  0،  2  )  الأسهبّصـش ػذد كشد١ ٌٕٓٞ ٖٓ أ 

 9777777  ٛٞ  111111  )     (  اُؼذد اُزب٢ُ ُِؼذد 

  ثؼٔئخ ٝاث٘بٕ ٝخٔغٕٞ أُلبً سأ٣ٝوشأ اث٘بٕ ٝعجؼٕٞ ٤ِٓٞٗبً     08738777)     (  اُؼذد 

   )     (صـش ػذد ٖٓ ػششح ٓ٘بصٍ ٛٞ ا٤ُِٔبسأ 

 ْ٣وغ ك٢ ٓ٘ضُخ ػششاد أُلا٤٣ٖ   1238770777  ك٢ اُؼذد  2  )     (  اُشه 

 

 : اُغؤاٍ اُثبُث / ضغ دائشح حٍٞ سٓض الاخبثخ اُصح٤حخ

  اُؼذد ٤ِٓبس ٣ٌزت--------------- 

   9777777777  - خـ               977777777  -ة                    97777777  - أ                  

 ٢ٛ   5963278  ك٢ اُؼذد   6  ٔخ اُشهْ ٤ه  --------------- 

  اُق   677   -خـ                       اُق   67     -ة                               67   - أ                  

   2    +17    +0777    +777777   =--------------- 

     770712    -خـ              707172        -ة                      7012   -أ       

  ٞٛ اُؼذد أُٔثَ ػ٠ِ أُؼذاد  --------------- 

   879578  - خـ                  87958     -ة                  8779578  -أ     
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 ُٔالأػذادشبس ا٤ُٚ ثبُغْٜ ػ٠ِ خظ اُشهْ ا   ٞٛ---------------  

 

 

 

   502377     - خـ                          503377    -ة                       506377  -أ 

 خش ٤ُِِٕٔٞا٥ عْالا   --------------- 

  اُق    9777   - خـ                            اُق  977   -ة                         لاف آ 97  -أ   

 خش ٤ُِِٔبس ا٥ عْالا ................ 

 ٤ِٕٓٞ ٤ِٕٓٞ    -خـ                              اُق ٤ِٕٓٞ   -ة                        اُق اُق   -أ      

  ْ٣وغ ك٢ ٓ٘ضُخ   1658309 ك٢ اُؼذد   1  اُشه  ................. 

  حبد أُلا٤٣ٖ آ  -خـ                            حبد الاُٞف آ  -ة                             بدحا٥  -أ       

 ٓ٘بصٍ ٛٞ    0  ًجش ػذد صٝخ٢ ٌٕٓٞ ٖٓأ ............... 

   2222222  -خـ                            1111112   -ة                    9777777  -أ                 

    3165827              32655279   ........... 

  =     -خـ                                      >     -ة                            <           -أ                

 

 ضغ اشبسح <  اٝ  >  اٝ  = -أ    اُغؤاٍ اُشاثغ / 

 

      111111                                                   11111 

    0738169                                                   0378619   

     11111اُؼذد اُزب٢ُ ُِؼذد                                ٓ٘بصٍ      6صـش ػذد ٖٓ أ 

           9877577                                            ٝثلاثٔبئخ ٝاسثؼخ٤ِٕٓٞ ٝٓئزب اُق 

  0  +277  +777777  +3777777                 3720 

 

 /   سرت ر٘بص٤ُبً    -ة         

                                    717972            ،7897995            ،79336972  

                                 ...............  ،  ................................  ،  ................... 

   

 / بً سرت رصبػذ٣ -خـ         

                                8777365               ،8777835              ،8778735  

 

                             ............  ،  ..........................  ،  ................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

503777 506777 500777 502777 
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 اُغؤاٍ اُخبٓظ / 

  

  72637ٝثِؾ ػذد أُغبكش٣ٖ ك٢ شٜش ٓبسط  ،  ٓغبكشاً   72367 حذ أُطبساد ك٢ شٜش ٣٘ب٣ش أثِؾ ػذد أُغبكش٣ٖ ك٢  - أ

 .ٓغبكشاً 

 ؟ًجش أ  ك٢ أ١ شٜش ًبٕ ػذد أُغبكش٣ٖ        

 ............................اُحَ / ...........................       

 . ٓ٘بصٍ  0ٓ٘بصٍ ٝاُثب٢ٗ ٣زٌٕٞ ٖٓ  6اًزت ٓغأُخ ًلا٤ٓخ ٣زطِت حِٜب أُوبسٗخ ث٤ٖ ػذد٣ٖ احذٛٔب ٣زٌٕٞ ٖٓ   - أ

 أُغأُخ اٌُلا٤ٓخ / ......................................................................................................

 .................................................................................................اُحَ / .................

 

 : أًَ اُ٘ٔظ اُغؤاٍ اُغبدط / 

 

  639587      ،   639557      ، 639577     ......  ،  ............................  ،.......  ................... 

 8537177     ، 8737277      ،8367077   ......................  ،.................................   ،   ... 

  ٓئخ أُق    ،       ُقأ،   ػششح             ُق أ      ، ................   ،  ........................................... 
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شحٜب ضٖٔ أُلا٤٣ٖٝط الأػذادخٔغ 

 

 اُغؤاٍ الاٍٝ / أًَٔ اُلشاؽ ثٔب ٛٞ ٓ٘بعت

    88912=    68593  –  27395ك٢ اُؼ٤ِٔخ اُحغبث٤خ   

 أُطشٝذ ٓ٘ٚ ٛٞ  ...................  ٝأُطشٝذ ٛٞ  ............................       

  0  + ٖٓلا٤٣ٖ = ................................... 5ٓلا٤٣ 

 177777  -  577877 .................................. = 

 57777                         +   =17777 

                       -  737777    =977777 

    لأهشة ػششح   ≈      03258    اُؼذد  .............................. . 

     لأهشة ٓئخ............................  ≈    268539   اُؼذد  ... . 

    لأهشة اُق......  .........................  ≈     118739   اُؼذد . 

   لأهشة ػششح آلاف...............................  ≈   0173557    اُؼذد . . 

   لأهشة ٓئخ اُق..............................  ≈   5703677    اُؼذد .. . 

   لأهشة ٤ِٕٓٞ..............................  ≈   59372021  اُؼذد .. . 

 

 أٓبّ اُؼجبسح اُخطأ : ) × ( لآخ ٝػأٓبّ اُؼجبسح اُصح٤حخ اُغؤاٍ اُثب٢ٗ / ضغ ػلآخ ) / ( 

    0977أُطشٝذ ٓ٘ٚ ٛٞ    092877=    0977  -  083577)     (  ك٢ اُؼ٤ِٔخ اُحغبث٤خ  . 

  9777777شة ٓبئخ اُق ٣غب١ٝ لأه  9509362  )     (  اُؼذد  

   )     ( ضٖٔ أُلا٤٣ٖ ػ٤ِٔخ رجذ٤ِ٣خ . الأػذادػ٤ِٔخ خٔغ 

  اٌُج٤شح ػ٤ِٔخ رد٤ٔؼ٤خ . الأػذاد)     (   ػ٤ِٔخ طشذ 

   )     (25803    +59706      =59706    +25803  

   )     (577    977أُق  =    877  -أُق 

   )     ( ٞٛ ٖػذد صٝخ٢ . ٗبرح خٔغ ػذد٣ٖ كشد٤٣ 

 :ُثبُث / ضغ دائشح حٍٞ سٓض الاخبثخ اُصح٤حخ ااُغؤاٍ 

 أُطشٝذ ٓ٘ٚ ٛٞ     890788   =   599589   -   382075     ك٢ اُؼ٤ِٔخ اُحغبث٤خ  .................... 

    382075  -خـ                             599589   -ة                       890788–أ                      

 377   أُق  577    -   أُق    =   .............................. 

 ٤ِٕٓٞ    877  -خـ               أُق                  877  -ة                         877   –أ                       

 1    ٖٓلا٤٣ٖ   0=                                   -ٓلا٤٣ 

 ٤ِٕٓٞ  8  -خـ                                         87  -ة                                    8  -أ                      

 ك٢ط٠ ـأُكبٕ اُشهْ   6587777كٌبٕ اُ٘برح  ، ُقألأهشة                                              هشة اُؼذد         ٛ.... ٞ...... 

 7   -خـ                                  5   –ة                                  8  -أ             

 

 

 

 

 
3 0 8   2 3 6 
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 907777  اُ٘برح لأهشة ػششح آلاف ٣ٌٕٞ  بً ر٤خ ٓوشثا٥ الأػذادحذ أ -------- 

 902777 -خـ                      900765  -ة                     961275 –أ            

                                            3586777ٝهبٍ ارا هشة اُؼذد لأهشة أُق ًبٕ اُ٘برح  ؿط٠ احٔذ سهٔبً ك٢ اُؼذد                   

 كبٕ اُشهْ أُـط٠ ٛٞ  ...........................

 6777 -خـ                                677  -ة                              67  -أ           

    ُٚ806825+      ٣693756وذس ٗبرح خٔغ اُؼذد٣ٖ ثبُزوش٣ت لأػ٠ِ ٓ٘ض   ≈   ....................... 

 9777777 -خـ                                   177777  -ة                        277777 –أ             

  98    ،   ًٓلا٤٣ٖ   ،   .........................  6ٓلا٤٣ٖ   ،     ٤ِٓ1ٞٗب 

 5777777 -خـ                              577777 –ة                 57777 –أ             

 

 : ُغؤاٍ اُشاثغ / خذ اُ٘برحا

     577777         +777777    ................................   = 

     577737         +6577737  ................................   = 

      063985        +726518    ................................   = 

      9777777   -    318075    ................................   = 

 اُغؤاٍ اُخبٓظ / 

 9 -   د٣٘بس  29583رؼبٕٝ ٓحٔذ ٝع٤ٔش ك٢ ث٘بء ٓغزشل٠ ُلأطلبٍ ، كبرا رجشع ٓحٔذ ثٔجِؾ                                                             ،

 ٓب ٓدٔٞع ٓب رجشع ثٚ ٓحٔذ ٝع٤ٔش ؟ .   د٣٘بس  05962ٝرجشع ع٤ٔش ثٔجِؾ 

 ...............اُحَ / ..........................................................................................................  

 

 8 -   د٣٘بس . 92777د٣٘بس ، ٝاشزشٟ ع٤بسح ثٔجِؾ  37777د٣٘بس  ، اشزشٟ هطؼخ اسض ثٔجِؾ  027777 ٓغ ربخش 

 خذ أُجِؾ أُزجو٢ ٓغ اُزبخش .       

 .........................اُحَ / .............................................................................................    

 5 -   اطشذ ٝرحون ثبُدٔغ: 

                                   17709  -  6787  .................................  = 

 اُزحون / ...............................................................................         

 7 – جذ٣َ اخٔغ ٝرحون ثبُز: 

                                 638709      +905618   ..............................    = 

 اُزحون / ...............................................................................................      

 

 3 -     صح٤حخ:اُدِٔخ  ٌٕٞ زك٢        ُ  الأسهبّاًزت 

                                                               

           9    1    2    8           -أ 

 

        5    6                     8    5      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

        8          7    1    0   7   3 

   

 

3 1 4  2 3 5 

 

 ــ

 5 

 



 

 5        6     8    8        2      -ة  

 

                 5                9   6   8 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

            7   0   3   9          6  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؟   2777صـش ػذد ارا هشث٘بٙ ا٠ُ أهشة أُق ، ًبٕ اُ٘برح أٓب  -خـ 

 

 .........................................اُحَ / ........................

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  الأػذادزت اُؼ٤ِٔخ  أُٔثِخ ػ٠ِ خظ اً -6

 

 

 

 

 

    7ُق             أ 977ُق      أ 877ُق        أ 577ُق        أ 777ُق        أ 377ق        أُ 677ق       أُ 077    

 

 

                                                     +                      =                    

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 : لأػذادااًزت اُؼ٤ِٔخ  أُٔثِخ ػ٠ِ خظ  -0

 

 

 

 

 

    7          أُق 977ُق       أ 877ق        أُ 577أُق         777أُق         377ُق        أ 677ُق        أ 077    

 

 

 

 

 ــــ                   =                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لف    أ 800

 ف    أل 800

+ 
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                                                                   ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: السؤال األول:

 ؟ اكتب/ي العدد الممثل على لوحة المنازل بالكلمات  (1
 

 المليارت الملايين الالوف الواحدات

 مئات عشرات احاد مئات عشرات احاد مئات راتعش احاد مئات عشرات احاد

0 4 0 7 8 0 2 3 1 9   

 
 تسعمائة  مليار و مئة واثنان وثلاثون الفا وسبعة وثمانون واربعون  -أ

 تسعة مليارات ومئة واثنان وثلاثون مليون وسبعة وثمانون الف واربعون  -ب
 اربعة  تسعة مليارات و مئة واثنان وثلاثون الف وثمانية وسبعون مليون و -ت
  تسعة مليارات و مئة وثلاثة وعشون مليون و وسبعة وثمانون الف و اربعة  -ث
 

 : مترا في رحلة ما المسافة التي قطعتها الحافلة لأقرب الف 125490قطعت حافلة مسافة  (2

 130000 -ث 125500 -ت 126000 -ب 125000 -أ

 . س سنواتانتاج البيض في اربع مزارع دجاج في خم الجدول التالي يبين  (3
 

 مزرعة خليل مزرعة ماجد  مزرعة سامي  مزرعة احمد  المزرعة 

 1315624 1325556 1315669 133568 الانتاج 

 
 المزرعة التي انتجت عددا فرديا من البيض خلال السنوات الخمس هي مزرعة .............

 
 مزرعة خليل  -ث مزرعة ماجد  -ت مزرعة سامي  -ب مزرعة احمد  -أ

 ؟ 400 508مما يلي يمثل الصورة الموسعة للعدد  أي (4
 4000+  500+  8 -ت                                                        400+  50+  8 -أ

 400000+  500+  8 -ث                                                  400000+  50+  8 -ب
 

 ناتج العملية المجاورة يساوي  (5
 552679 -أ

 976255 -ب

 972655 -ت

  655ألف و  976 -ث

    

+ 
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 : 800 000أي الحروف التالية يمثل الرقم    (6
 
 
 

 صفر     الف        ب         أ 400ع                            م      س مليون                      

            

 
 أ -ع                       ث -ت   م                                -ب                        ب  -أ

 

 فما هذا العدد؟ 7ومئاته اصغر من احاده بواحد وعشرات الوفه  6عدد مكون من خمس منازل احاده  (7

 50706 -ث 50607 -ت 60507 -ب 70506 -أ

 جملة الضرب التي يمثلها هذا النموذج هي  (8
 ؟
 
 3×26 -أ

 26×3  -ب
 26+26+26 -ت
 26+3  -ث
 
 

  هي 2 367 517في العدد  6قيمة الرقم  (9

 6 000 000  -ث 600 000 -ت 60000  -ب 6000 -أ

 المطروح هو   864203=  123451 – 987654 (10

 864203  -ث 123415 -ت 123451 -ب 987654 -أ

 عدد المتابعين لأربع صفحات على احدى مواقع التواصل الاجتماعي كانت كما يلي : (11
 
 
ا

لا
 ؟ لها أكثر عدد من المتابعينحة التي الصف

 الفنيةالصفحة  الصفحة الاخبارية الصفحة التربوية الصفحة الرياضية

1192122 311339 800823 2565799 

 الاخبارية   -ث الفنية  -ت التربوية  -ب الرياضية  -أ

 المليار = .................. الف  (12
 

 1000000 -ث              100000 -ت                       10000 -ب                1000 -أ

 العدد المناسب لاكمال النمط التالي :    (13
125 200 4  ،124 400 4 ،123 600 4 .......................، 
 

 4 800 122 -ث          5 080 122 -ت            5 800 122 -ب               4 80 122 -أ

 
 تكون الاجابة عددا مكون من ثلاثة منازل ؟ 64510أي الاعداد التالية اذا طرح منه العدد  (14

  74510 -ث                64511 -ت                   64530 -ب                      64610 -أ



                                                                                                  أ(  أوجد/ي ناتج ما يلي::لسؤال الثاني ا

  185 275 612  (أ

   +234 402 14 1 

 

                          9 444 000  (ب

  7 355 111ــ    

 

تحقق من المسألة السابقة  (ت

 بالجمع ؟

 

 

                                                              :تصاعديا رتب/ي الأعداد التالية ب( 

652 412 71 654 897 123  505 654 1 

   

 

                                                                                                                                 السؤال الثالث: 

قال له صاحب السيارة ان  شيكلا 125 000اراد سعيد ان يشتري سيارة جديدة وكان معه  (أ

شيكل عن السعر الحقيق للسيارة كم سعر السيارة  17500المبلغ الذي بحوزتك ينقص 

                                                                               الحقيقي؟

الحل : 

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

                                                               مع أمينة هذه البطاقات المرقمة   (ب

 

 ما  أكبر عدد زوجي تستطيع امينة تكوينه من هذه البطاقات ؟ 

 ) ملاحظة لا تستطيع امينة استخدام كل بطاقة سوى مرة واحدة (

 ...........................................................................................................................الحل :

 ضع/ي العدد المناسب في المكان الصحيح :  (ث
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     السؤال الرابع : 

                                                                                                                              

   تكرار لتحصل على عبارة صحيحة؟الارقام السابقة دون ية باستخدام الفراغات التال ي /أكمل   -أ

                         

                                               =                 × 

 

 

                           كتبت سلمى لزميلتها مسألة الرياضيات التالية ووضعت معلومة زائدة :  -ب

 3بالون اذا كان ثمن البالون الواحد  25كيسا من البالون في كل كيس  30ب " في دكان ابو غال

 "قروش 

 

 كم يبلغ  مجموع البالونات في دكان ابو غالب ؟ -أ

..................................................................................................................

.. 

 ؟.................................................. زائدة في المسألة التي كتبتها سلمىما المعلومة ال  -ب

 . 

 

 

 

 المعلمة : مريم اطبيش
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